

క్లీన్ స్వీప్ కన్ను

నేడు భారత్, అఫ్ఘానిస్తాన్ మూడో టీ20 రాత్రి 7 నుంచి..

పొట్టి ప్రపంచకప్ నకు ముందు టీమ్ ఇండియా తమ చివరి అంతర్జాతీయ టీ20 మ్యాచ్ ఆడేందుకు సిద్ధమైంది. సంపూర్ణ ఆధిపత్యంతో అఫ్ఘాన్స్ పై ఇప్పటికే సెటిల్ గెలిచిన రోహిత్ శేన్, క్రీన్ స్వీప్ లక్ష్యంగా బరిలోకి దిగనుంది. దూబే, జైస్వాల్, రింకా దంపికొడుతుండగా.. రోహిత్ మెరుపుల కోసం అభిమానులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు!



అతడిపై ఒత్తిడి పెంచుతుండనడంలో సందేహం లేదు. పర్యటించే జట్టులో చోటు కోసం ఎదురుచూస్తున్న ఆటగాళ్లకు ఈ మ్యాచ్ అనంతరం ఇక ఐపీఎల్ మాత్రమే అందుబాటులో ఉంది. గత మ్యాచ్ లో ఆడిన జట్టునే బరిలోకి దింపుతారా లేక.. రిజర్వ్ బెంచ్ ను పరీక్షిస్తారా చూడాలి. మరోవైపు విరాట్ కోహ్లా కూడా మంచి బంతిలో కనిపిస్తున్నాడు. ఎటోర్నీ కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ బ్యాటింగ్ తీరే టీమ్ మేనేజ్మెంట్ ను కలవరపెడుతున్నది. ఎప్పుడూ లేని విధంగా హిట్ మాస్టర్లు పరుసగా రెండు మ్యాచ్ లో డకౌట్ కావడం

రన్నర్స్ తెలంగాణ



మహిళల విభాగంలో విజేతగా నిలిచిన హర్యానా జట్టుకు ట్రోఫీ అందజేస్తున్న మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యెన్. శ్రీనివాసరెడ్డి

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, జనవరి 16: నేడు సర్ ఫాస్టా-5 నెట్ బాల్ చాంపియన్ షిప్ లో తెలంగాణ పురుషుల జట్టు రన్నర్స్ గా నిలిచింది. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా నెట్ బాల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కేంద్రంలోని ఇండోర్ స్టేడియంలో నిర్వహించిన ఈ పోటీల ఫైనల్లో హర్యానా 32-20 తేడాతో తెలంగాణ జట్టుపై గెలిచి ట్రోఫీ చేజిక్కించుకుంది. మహిళల విభాగంలో హర్యానా 49-29 తేడాతో కర్ణాటకపై గెలిచింది.

పురుషుల విభాగంలో ఢిల్లీ, మహిళల విభాగంలో తెలంగాణ మూడో స్థానం దక్కించుకున్నాయి. పోటీల అనంతరం విజేతలకు మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యెన్. శ్రీనివాసరెడ్డి బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నెట్ బాల్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా సెక్రటరీ విజేందర్ రిసింగ్, టోర్నీ చైర్మన్ అమిత్ అలౌరా, కన్వీనర్ అశాకాబాత్ర, అశోక్ ఆనంద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాహసో సుమిత

సీడెడ్ ఫ్లేయర్ పై సంఘటన విజయం

35 ఏండ్ల తర్వాత తొలిభారతీయుడిగా రికార్డు

భారత యువ టెన్నిస్ అటగాడు సుమిత నాగల్ సంఘటన విజయం ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. మూడున్నర దశాబ్దాలుగా భారత అటగాళ్లకు సాధ్యం కాని ఘనతను మెల్బోర్న్ లో నాగల్ నిజం చేశాడు. ఆస్ట్రేలియా ఓపెన్ గ్రాండ్ స్లామ్ లో సీడెడ్ ఫ్లేయర్ ను మట్టికరిపించి తొలిసారి రెండోరౌండ్ కు ప్రవేశించాడు. రెండున్నర గంటలకు పైగా సాగిన సుదీర్ఘ పోరులో నాగల్ వరుస సెట్లలో విజయం సాధించి మహిళల సింగిల్స్ లో టాప్ సీడ్ ఇగా స్వీయాటిక్ అలవోకగా ముందంజ వేసింది.

మెల్బోర్న్: సీడెడ్ ఆరంభ గ్రాండ్ స్లామ్ టోర్నీ ఆస్ట్రేలియా ఓపెన్ లో భారత అటగాడు దుమ్మురేపాడు. పెట్టగా అంచనాలు లేకుండా బరిలోకి దిగిన 26 ఏండ్ల సుమిత నాగల్.. అద్భుత ప్రదర్శనతో సీడెడ్ అటగాడిపై విజయం సాధించాడు. క్వాలిఫయింగ్ టోర్నీలో మూడు విజయాల సాధించి మెయిన్ డ్రా కు అర్హత సాధించిన నాగల్.. మంగళవారం పురుషుల సింగిల్స్ తొలి రౌండ్ లో 6-4, 6-2, 7-6 (7/5) తో ప్రపంచ 27వ ర్యాంకర్ అల్జొండర్ బల్లిక్ (కజకిస్తాన్) పై విజయం సాధించాడు. నాగల్ కెరీర్ లో ఇదే అత్యుత్తమ విజయం కాగా.. తొలిసారి అతడు ఆస్ట్రేలియా ఓపెన్ రెండో రౌండ్ కు చేరాడు. ఐటా టోర్నీలో రాబడిలేని నాగల్.. మంగళవారం 31వ సీడ్ బల్లిక్ పై 2 గంటల 38 నిమిషాల పాటు పోరాడి విజయం సాధించాడు. ప్రస్తుతం ప్రపంచ ర్యాంకింగ్ లో 137వ స్థానంలో ఉన్న నాగల్.. ఈ ప్రదర్శనతో ర్యాంకింగ్ పాయింట్లతో పాటు.. భారీ నగదు బహుమతి ఖాతాలో వేసుకోనున్నాడు. 2019 యూఎస్ ఓపెన్ డ్యూరా గ్రాండ్ స్లామ్ ఎంట్రీ ఇచ్చిన నాగల్.. టెన్నిస్ దిగ్గజం రోజర్ ఫెడరర్ పై ఒక సెట్ గెలిచి సంఘటన సృష్టించిన విషయం తెలిసిందే. ఆ తర్వాత అడపా దడపా విజయాలు సాధిస్తూ వచ్చిన నాగల్.. ఇటీవలి కాలంలో నిలకడైన ప్రదర్శన చేస్తున్నాడు. టాప్-100లో చోటు దక్కించుకోవడమే లక్ష్యంగా కఠోర సాధన చేస్తూ మెరుగైన ఫలితాలు రాబడుతున్నాడు. సుదీర్ఘంగా సాగిన పోరులో ఒక్క ఏసేట్ పరిమితమైన నాగల్.. 6 ట్రెక్ పాయింట్లు ఖాతాలో వేసుకోగా.. 13 ఏసేట్లు సందించిన అల్జొండర్ 3 ట్రెక్ పాయింట్లు సాధించాడు. 29 మిన్యుట్ల బాదిన నాగల్.. 26 అసననర తప్పిదాలకు పాల్పడితే.. 41 మిన్యుట్ల కొట్టిన అల్జొండర్ 44 తప్పిదాలతో మూల్యం చెల్లించుకున్నాడు. పదునైన సర్వీస్ లతో పాటు.. నెట్ గేమ్ తో ప్రత్యర్థికి ముప్పు తెచ్చులు పెట్టిన నాగల్.. తొలి రెండు సెట్లను అలవోకగా కైవసం చేసుకున్నాడు. మూడో సెట్ లో అల్జొండర్ నుంచి గట్టి పోటీ ఎదురైనా.. వెనక్కి తగ్గకుండా పోరాడి చివరకు మ్యాచ్ ను ముగించాడు. రెండో రౌండ్ లో గురువారం జెన్సెంగ్ పాంగ్ (చైనా)తో నాగల్ అమితము తేల్చుకోనున్నాడు.

రెండో రౌండ్ కు చేరిన నాగల్ ఆస్ట్రేలియా ఓపెన్



“

చాలా ఆనందంగా ఉంది. ఇది నాకు గర్వించదగ్గ విజయం. నా వరకు శ్రేష్టమైన లెకుండా కష్టమిచ్చా. అందుకు తగ్గ ఫలితం వచ్చిందనుకుంటున్నా. సాధ్యం గురించి పట్టించుకోకుండా.. అటుపైనే దృష్టిపెట్టా. నా సహజనిర్ణయం అట అటా. తడువల మ్యాచ్ గురించి ఎక్కువ ఆందోళన చెందడం లేదు. - నాగల్

1

గ్రాండ్ స్లామ్ లో సీడెడ్ ఫ్లేయర్ పై భారత అటగాడు గెలవడం 35 ఏండ్ల తర్వాత ఇదే తొలిసారి. చివరిగా 1989 ఆస్ట్రేలియా ఓపెన్ లో రమేష్ కృష్ణన్.. లవ్లీ దిపాంకిని చాంపియన్ మాడ్చి విలంబిత స్వీయాటిక్ విజయం సాధించాడు.

హోంగార్లుకు స్వర్ణం

హైదరాబాద్, జనవరి 16 (నమస్తే తెలంగాణ): అంతర్ జిల్లా ల రెజ్లంట్ చాంపియన్ షిప్ లో ఏసీటీ హోంగార్లు టి.ముఖేష్ సింగ్ స్వర్ణ పతకం సాధించాడు. తెలంగాణ అమెచ్యూర్ రెజ్లంట్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన ఈ పోటీలో 90+ కేజీల ప్రీస్ట్రీట్ విభాగంలో బరిలోకి దిగిన ముఖేష్ బంగారు పతకం కైవసం చేసుకున్నాడు. ఈ సందర్భంగా ఏసీటీ డిజిటీ సీటీ ఆనంద్ మంగళవారం తన కార్యాలయంలో ముఖేష్ సింగ్ ను అభినందించి నగదు బహుమతి అందజేశారు.

ప్రణయ్ శుభారంభం

స్వాగతి: భారత స్టార్ పట్ల హెచ్ఎస్ ప్రణయ్, యువ అటగాడు త్రియాన్కు రజా వత్ ఇండియా ఓపెన్ లో శుభారంభం చేశారు. బీజ్జూర్ లో వరల్డ్ టూర్ సూపర్-750 టోర్నీ పురుషుల సింగిల్స్ తొలి రౌండ్ లో మంగళవారం ప్రణయ్ 21-6, 21-19 తో చా టైన్ చెన్ (చైనీస్ టైప్) పై విజయం సాధించాడు. మరో మ్యాచ్ లో ప్రపంచ 30వ ర్యాంకర్ త్రియాన్కు 16-21, 21-16, 21-13 తో కామన్వెల్త్ చాంపియన్ అక్షయ్ సిన్హా పై విజయం సాధించాడు. రెండో రౌండ్ లో ప్రణయ్ తో త్రియాన్కు తలపడనున్నాడు.

ప్రాఖర్ 404 నాటోట్

యమరాజ్ లికాబ్బ బద్దలు దేవహాళి అందర్-19 టోర్నీ కూర్-హివార్ ట్రోఫీ ఫైనల్ కర్ణాటక ఫ్లేయర్ ప్రాఖర్ చతుర్వేది (404 నాటోట్; 46 ఫోఫ్, 3 సిక్సర్లు) తొలి క్యాచ్ లలో సెంచర్ చేసిన ఫ్లేయర్ లికాబ్బ బద్దలొక కాడు. ముంబైలో జరిగిన ఫైనల్ ప్రాఖర్ ఈ ఘనత సాధించాడు. టీం తో 24 ఏండ్లుగా యమరాజ్ సింగ్ పేరిట ఉన్న 358 వరుగుల అత్యధిక వ్యక్తిగత సిక్సర్ లికాబ్బ బద్దలొంది.

TVS

TVS XL100

కేవలం వంద కాదు, వంద కంటే ఎక్కువ.

₹2100*

₹44999*

* డ్యూ డెలివరీ

^^ Use Scheme Code: SPL_S_9552 at your nearest dealership to avail this offer.

1800 3157 100

15% ఎక్కువ మైలేజ్

సైలెంట్ సౌత్ 2018 ఈజ్ ఆన్-ఆఫ్ స్పెషి

మొబైల్ డాగర్

డిజిటలైజర్ లయర్ సెట్

తక్కువ డెవ్ సెమెంట్ ₹3333 నుండి ప్రారంభం

* Offer valid for a limited period only. T&C apply. ** Based on TVS100 series. T&C apply. *** Finance at the discretion of the finance. T&C apply.